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ZLATIBOR - TURIZAM 
Zlatibor poslednjih godina svoju turističku ponudu upotpunjuje brojnim i raznovrsnim sadržajima. Izgrađen 
je veliki broj sportskih terena, otvoreni i zatvoreni bazen, ski liftovi i ski staze. Uređeno je jezero, 
napravljen novi tržni centar, pijaca, autobusko stajalište i dr. Takođe, izgrađen je veliki broj novih hotela i 
odmarališta, apartmana, restorana. 
Zlatibor pruža uslove za odmor i rekreaciju kroz razne vidove rekreativnog, sportskog, lovnog, 
zdravstvenog, i kongresnog turizma. Godišnje oko 200.000 posjetilaca ostvaruje oko 1.000.000 noćenja 
na Zlatiboru. 
Sl. Zlatibor 
Milisav R. Đenic ("Zlatiborski turizam kroz vjekove".) 
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Na Zlatiboru zimska turistička sezona polako protiče, a broj gostiju koji su dolazili na skijanje, sankanje i 
rekreaciju na snjegu se povećavao.Nakon zimske turističke sezone, Zlatibor postaje kongresni centar.To 
je vrijeme kada počinju da se organizuju izleti do okolnih turističkih lokaliteta. Na izlete se ide u pratnji 
vodiča, tako da je ovo tako da je ovo odlična prilika da se na pravi način upozna čitava planina. 
Za ljetnu turističku sezonu priprema se kulturno – zabavni program ,,Zlatiborsko ljeto’’.Ljeti se za plivanje i 
kupanje nude jedan otvoreni olimpijski bazen u blizini hotela Mona i jedan zatvoreni poluolimpijski bazen u 
SP Čigota za sve posjetioce.Kupališta u prirodi su pogodna za osvježenje i rekreaciju ljeti.U Beogradu je 
otvoren turistički info centar Zlatibor u prostoru gdje se prije nalazila agencija Čigota, u ulici Svetog Save 
43. Ovo znači da je Zlatibor otvorio svoja vrata Beogradu i Beograđanima da u svom mjestu mogu da 
dobiju neophodne informacije ili da izvrše potrebne rezervacije. 
Na planu unapređenja i podizanja kvalieteta turističke ponude Zlatibora do sada je urađeno ili započeto 
prilično aktivnosti.Najvažnije su: renoviranje i modernizacija postojećih hotela sa uvođenjem novih 
sadržaja, renoviran kompletan smještajni dio bolnice Zlatibor, pored postojećih uvedeni novi programi na 
planu zdravlja najmlađe generacije, nabavljena nova medicinska oprema, novi sadržaji, nastavlja se 
gradnja ili su započeti radovi na izgradnji novih hotela ili proširenju kapaciteta postojećih.Očekuje se 
izgradnja zabavnog parka Obudojevici koji će biti u funkciji tokom čitave godine.Cjene ulaznica za 
obilazak značajnih mjesta na Zlatiboru su veoma pristupačne i kreću se od 40 do 500 dinara, a na veoma 
zanimljive izlete možete otići, ako izdvojite 700 do 2.600 dinara, 
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